22. ZADATAK

IzraCunati specificne (po jedinici mase) funkcije odstupanja
entalpije 1 entropije prema Lee-Kesslerovom postupku za

propen pri 125 °C 1 10 MPa, uz referentni tlak od 1 bar.

Podaci:

T«=365K; px=45,6 atm; ©=0,148, M=42,081 g mol™



FUNKCIJE ODSTUPANJA I NACELO
TERMODINAMICKE SLICNOSTI

Lee i Kessler (1975)
Podloga: SBWR jednadzba stanja za argon 1 n-oktan

Odstupanje volumena:
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Odstupanje entalpije:
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Definira razliku entalpije (entropije) realnog fluida pri nekoj
temperaturi 1 tlaku od entalpije (entropije) idealnog fluida pri
1stoj temperaturi 1 referentnom tlaku p°!




Zadatak (propen):
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